ХАРЬКОВСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ АВТОМОБИЛЬНО-ДОРОЖНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
Кафедра УЧЕТА И АУДИТА
ТЕСТОВЫЕ ВОПРОСЫ К МОДУЛЬНОМУ КОНТРОЛЮ ПО ДИСЦИПЛИНЕ «ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ОСНОВЫКАЛЬКУЛИРОВАНИЯСЕБЕСТОИМОСТИ»

Билет№
Частина 1 Умова виконання завдання: дайте визначення поняття і відповідь на питання(8 балів за кожну правильну відповідь)
1.Собівартість продукції — це виражені в грошовій форміви тратинаїївиробництвоіреалізацію.

2.Калькуляція - це система економічних розрахунків собівартості продукції, найважливіший управлінський процес при управлінні виробництвом, який є завершальним етапом обліку витрат на виробництво і реалізацію продукції.

3.Калькуляційніодиниці - цеодиниці, щохарактеризуютьфізичнівластивостіоб'єктукалькуляції; вказуються в натуральниходиницях, умовно-натуральниходиницях, одиницях часу, одиницяхроботи.

4.Калькуляціясобівартості за контрактом - система обліку і калькуляціякрупнихвиробів з тривалим циклом відтворення.

5.Об'єкткалькуляції - цеокремівидипродукції в результатівиробничоїдіяльностіпідприємства, по якихобчислюєтьсясобівартість.



Частина 2. Умовивиконаннязавдання: вставтепропущені слова (8 балів за кожнуправильнувідповідь)
1.Нормативна калькуляціяскладається на основі тих, щодіють на початок місяцяпоточних норм          (витрат)

2.Очікувана (провізорна) калькуляціяскладається на 1 жовтня поточного звітного року за фактичнимиданимибухгалтерськогообліку за прошедшие (  9   ) місяців і передбачуванимданим за витратами і виходомпродукції за період, щозалишився, до кінця року.

3.Звітна (фактична) калькуляціяскладається за даними (бухгалтерськогообліку) про фактичнівитрати на виробництвопродукції за звітнийперіод.

4.Повна (комерційна) калькуляція включає виробничу собівартість і позавиробничі витрати, пов'язані з (реалізацією продукції).

5.Планова калькуляція визначає середню собівартість продукції на (плановий період), складається на основі тих, що діють на початок цього періоду норм витрати сировини, матеріалів, палива, енергії, витрат праці, використання устаткування і норм витрат по організації обслуговування виробництва.







Частина 3 Умови виконання завдання: які показники групи А відповідають показникам групи Б(2 бали за правільнийответ)
	А	
	Б

	1
	Технологічнасобівартість
	1
	

	2
	Цеховасобівартість
	2
	

	3
	Кошторисвитрат на виробництво
	3
	

	4
	Виробничасобівартість
	4
	

	5
	Повнасобівартість
	5
	





	1
	2
	3
	4
	5

	3
	5
	1
	2
	4













Частина 4 Умови виконання завдання: чи згодні з наступним твердженням? (1 бал)
	1
	Основнимискладовимисобівартостіпродукції є доходи
	ТАКНІ

	2
	Собівартістьпродукції є показником, щовідображаєрезультатигосподарськоїдіяльностіорганізації
	ТАК     НІ

	3
	Чим вищесобівартістьпродукції, тимефективнішевикористовуютьсявиробничіресурсиорганізації
	ТАКНІ

	4
	Собівартістьформується не для цілейоподаткування, а для того, щобменеджерипідприємствамалиобгрунтованеуявлення про загальнівитрати.
	ТАК     НІ

	5
	Номенклатуру статей кожнепідприємствоможевстановлювати для себе самостійно
	ТАК     НІ













Частина 5 Умов виконання завдання: виберіть правильну відповідь (1 бал)
	№
	Питання
	Відповіді

	1
	Залежновід того, яківитративключаються в собівартістьпродукції, собівартістьможе бути:
А) Планова
Б) Фактична
В) Виробнича
Г) Немає вірної відповіді.
	В

	2
	Залежно від приналежності витрат до організації (галузі) собівартість продукції може бути:
А) Цехова
Б) Повна
В) Виробнича
Г) Індивідуальна
	Г

	3
	Залежновідпланеруваннявитратсобівартістьможе бути:
А) Виробнича
Б) Планова
В) Індивідуальна
Г) Немає вірної відповіді.
	Б

	4
	За способом обліку і угрупуванняпростівитратице
А) малоцінні і швидкозношуваніпредмети
Б) цеховівитрати, загальнозаводськівитрати
В) сировина, матеріалу, зарплата, енергія
Г)Немає вірної відповіді.
	В

	5
	Питома вага кожного елементу (статті) в загальній собівартості це
А) Трудомісткістьвиробництва
Б)Фондомісткістьвиробництва
В) Структура собівартості
[bookmark: _GoBack]Г) Матеріаломісткість виробництва
	В




Доц.каф.учета и аудита 								В.Вербицкая

Зав. каф.учета и аудита, проф. 							В.Маликов
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